発行:

2025年05月13日

### 食卓を彩る、やさしい風合いのランチョンマット 「ランチョンマット リネンライクチェック」発売。

株式会社エヌ・エレファント(大阪市西区)の生活雑貨ブランド「&NE(アンドエヌイー)」は 新商品「ランチョンマット リネンライクチェック|NHK-073」を2025年05月より発売い たします。

食卓を彩る、やさしい風合いのランチョンマットランチョンマットに新柄が登場!

綿素材ですが、麻のようなナチュラル感のある生地です。いつもの食卓を少し華やかに演 出してくれます。

食卓で使うものだから、日本製にこだわりました。お洗濯もしやすく清潔にお使いいただ けます。

# & NF

#### 概要

- ■品名:ランチョンマット リネンライクチェック
- ■品番: NHK-073
- ■サイズ(約):本体/横41.5×縦31.5cm
- ■希望小売価格:¥1,100(税抜価格¥1,000)
- ■ブランド名:&NE(アンドエヌイー)
- ■生産国:日本
- ■販売店:全国雑貨店・インテリアショップ・通販
- ■発売日:2025年05月
- ■製品ページ:

https://www.andne.jp/view/item/000000000000













LCBE(ベージュ)

LCBG(ブルーグレー)

LCPK(ピンク)

LCBK(ブラック)



ブランド公式Instagram: www.instagram.com/andne\_official/ ANDNE\_OFFICIAL

このプレスリリースに 関するお問い合わせ先

## 🛂 n.elęphant

株式会社 エヌ・エレファント

●商品画像が必要な場合は下記担当者までご連絡いただけますようお願いいたします。●Eメールでの弊社プレスリリース配信をご希望 の場合は、お手数ではございますが下記メールアドレス宛にその旨をご連絡いただけますようお願いいたします。●映画・TV プログラム・ 誌面づくりの撮影用小道具として、またイベントでの使用等、製品の貸出、プレゼント企画につきましても、お気軽にお声掛けください。

#### ■[担当]山崎(やまさき) ■[TEL]06-6648-8881 ■[MAIL]public@n-elephant.com

[商号]株式会社エヌ・エレファント [設立]2011年10月 [所在地]〒550-0015 大阪府大阪市西区南堀江1-14-28 3F [WEB] www.n-elephant.com

[代表取締役]西岡寛和 [TEL]06-6648-8881